
Grundvandsænkningslauget Bjerregaard Syd. 

Referat fra generalforsamling. 

Afholdt d. 16. marts 2024 kl. 13.00 i Fiskeriets Hus, Nørregade 2B, 6960 Hvide Sande. 

1: Valg af dirigent. 

Morten Nielsen blev valgt, som konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

2: Beretning om laugets virksomhed ved formanden. 

Siden sidste generalforsamling, beretning for året 2023 

Slots Maskinstation har spulet dræn i foråret 2023. Jeg har fået tilbagemelding fra Slots 

Kloakservices’ medarbejder om spulingen. 

Han oplyste, at dræn var i fin stand, men dog noget okker i nordligste streng langs Kirksvej. 

Efter spuling var der rigtig godt træk i ledning igen. 

Dæksel ved Kirksvej 33 var revnet efter kørsel med tungt køretøj af en entreprenør. 

Entreprenør på Kirksvej 33 var til stede, og han lovede medarbejder ved Slot at skifte dæksel 

uden beregning. 

Jeg spurgte medarbejder, om han kunne oplyse/huske ca. dybde af brønd på Midtvej ved 

Dortheavej og brønd længst ude på Humlegårdsvej.  

Brønd på Humlegårdsvej overfor nr. 32 har en dybde af max. 1,5 m måske lidt mindre, og 

brønd på Midtvej ved Dortheasvej har dybde på 1,35 m. 

Vi har ikke hørt noget fra arbejdsgruppen med dræn på Dortheasvej m.fl.   

Der er heller ikke noget nyt fra Kommunen om arbejdsgruppen. 

Der er ved at blive etableret cykelsti og nye vandledninger mellem landevejen og pumpen. I 

den forbindelse blev vi orienteret om, at el-skab skulle flyttes. Det er sket uden udgift for 

vores dræningslaug på kommunens foranstaltning. Christian Eybye havde kontakt til 

kommunen i den forbindelse, og oplyste til dem, at der var en stor beton udløbsledning mellem 

pumpen og grøften, som entreprenøren skulle være opmærksom på. Denne ledning blev 

desværre alligevel ødelagt under arbejdet. Den er efterfølgende udskiftet af entreprenøren 

med ny PVC-ledning uden udgift for os. 

Husk vi har oprettet en lukket Facebook gruppe, (Grundvandssænkning Bjerregård Syd) hvor I 

har mulighed for at kommentere, - håber I har lyst til at deltage, oplys venligst sommerhus 

adresse for medlemskab. 

Vi har afholdt 1 bestyrelsesmøde i 2023. 

Så vil jeg slutte med at takke alle medlemmer i bestyrelsen for godt samarbejde. 

Bestyrelsen præsenterer sig. 

Beretningen blev godkendt. 

3: Regnskab 



Revideret regnskab for 2023 forelægges af Christian Eybye på generalforsamlingen. 

Det foreslås at binde noget af bankindestående på en opsparings/”højrente” konto 

Regnskabet blev godkendt 

4: Indkomne forslag: 

Forslag skal være formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamling. 

Lars Jørgen Thomsen ved mail: ljt@labi.dk. 

Der er ingen indkomne forslag. 

5: Fastsættelse af kontingent for 2025. 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på kr. 550,- pr. part. 

Uændret kontingent blev godkendt. 

6: Valg til bestyrelse. 

På valg er formanden Lars Jørgen Thomsen (3år). Modtager genvalg 

Lars Jørgen Thomsen blev genvalgt. 

På valg er revisor Rita Mikkelsen (2år). 

Rita har givet udtryk for at hun gerne ville afløses. Conny Mortensen opstiller og blev valgt.  

På valg er suppleant Nikolaj Mikkelsen (1 år). Modtager genvalg 

Nikolaj Mikkelsen blev genvalgt. 

På valg er revisor suppleant Morten Johannsen. (1 år). Modtager genvalg 

Morten Johannsen blev genvalgt. 

7: Eventuelt. 
 
Det blev foreslået at man fremover rejser sig når man har ordet. 

 

Der blev spurgt til stand på anlæg. 

Der er ikke lavet tv-inspektion. Det vurderes ud fra mængden af vand som kommer ud. 

 

Der blev spurgt til hvad er rørene lavet af. 

Fra pumpe til Humlegårdsvej/Midtvej er det betonrør. 

Resten er PVC i forskellige størrelser med fiberdug og savsmuld omkring. 

 

Der blev spurgt om der er der nyt vedr. udvidelser.  

Kirstinevej 76 har spurgt til det. De der ønsker en udvidelse skal lave og bekoste et projekt 

som Vandløbsmyndighed = kommunen skal godkende. Det skal til høring ved alle grundejere 

som er medlem af lauget. 

Bestyrelsens opgave er at varetage nuværende anlæg og dets ejeres interesser. Bl.a. må 

udvidelse ikke kompromittere anlægget. 
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